

本篇文章给大家谈谈欧洲股市危机，以及欧洲股市危机的原因对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 欧盟目前面临了什么危机？](#)
- [2. 美国股市最近怎么了？](#)
- [3. 美欧股市连续第4天暴跌，美股开盘又大杀900多点。怎么回事？](#)
- [4. 为什么会出现股市和黄金同时下跌的情况？](#)

欧盟目前面临了什么危机？

谢谢悟空的邀请！

现在的欧盟政坛，由于受本土主义兴起，民粹主义泛滥，以及社会不满绪，政坛整体右转因素的影响，不仅使得英国脱欧事件持续难产，终结了“西方领袖”默克尔的神话时代，在西班牙加泰罗尼亚爆发了持续一个月的公投闹剧，使得法国现在的“黄背心”运动阴影并没有完全散去，依然存在持续升温 and 发酵的危机。

所以说，欧盟现在所面临的这些危机，不仅重创了欧洲一直引以为傲的神话民主制度，更是重创了盟国一体化的进程。因此对于现在的欧盟政坛来说，完全用天昏地暗，一片狼籍和惨淡来形容”。因为对于现在的欧盟来说，谁都不知道在未来的时间里，是否还会发生类似英国脱欧的“黑天鹅事件，或者将会再次爆发类似的“法国”黄背心“事件。

而欧盟之所以能爆发这些原因，主要是由以下两点造成的！

一:现在的欧盟各国人民，在遭受08年的金融危机打击后，在多年以来，他们始终承受着经济衰退，高失业率，难民潮，恐怖事件频发，以及欧洲东部形成的俄乌对峙，网络安全等多重因素的压力和困挠，所以他们生出急切求变心里，希望自己的政府能有所做为。但是欧盟国家的主流执政党却希望政坛稳定，不思变革。因此使得他们缺乏活力和动力，而且左右翼政策取向日益相同，如德国就是一个最好的例子。

多年以来，默克尔领导的右翼基民盟开始追求中间路线，暗中向左翼靠拢，引入最低工资标准，向难民“开放国门”，允许满足条件的提前退休者领取全额养老金等政策，但这些政策都是社会党的政治纲领，因此使得支持联盟党的传统右派选民十分不满，强烈要求默克尔回归右翼”，所以才使默克尔领导的基民盟遭遇惨败滑铁卢”

也正是这些主流执政党难以带来的根本性变化，使得欧盟各国人民对现实的不满，终于积聚并且爆发，最终推动了欧盟政坛集体右转，而最主要的表现就是本土主义兴起和民粹主义的泛滥。因此直接导致了极右翼政党的兴起和这些政党大量进入议会，如德国的选择党成为议会第三大党，捷克的“ANO2011”成为“第一大党”，其党主席巴比什号称“捷克版”特朗普。法国的极右翼政党“国民阵线”虽然没有赢得大选胜利，但已经是“趋势崛起”。而且有些政党已经开始执政，如芬兰，意大利，匈牙利，奥地利等国。

二：“特朗普效应”的冲击。

特朗普在2016年竞选期间，他就公开鼓吹“欧盟崩溃”，“北约过时”，成为英国脱欧的后援会，并且对欧洲的怀疑政党频频示好。在他当选后，他的“美国优先”战略不仅严重的冲击了跨大西洋关系，更是给疑欧的欧洲政党带来极坏的示范效应，对欧盟各国的本土主义兴起和民粹主义泛滥起到了催化剂的作用。当然，特朗普的反建制民粹主义不仅仅是严重的冲击了欧洲大陆，也更是给全球的本土主义和民粹势力泛滥带来了极坏的带头示范作用，因此世界上一些国家的极右翼政党，不仅大量进入议会，更是取得执政党地位，如巴西等国。但令人恐惧的是，特朗普这个反建制的民粹主义旗手，不但是起到极坏的带头示范效应，他更是插手并参与其中，如法国的“黄背心”事件。

美国股市最近怎么了？

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

美欧股市连续第4天暴跌，美股开盘又大杀900多点。怎么回事？

我们有必要认真回顾一下美国股市惊心动魄的走势。

由于对冠状病毒的担忧加剧，美国股市周四再次大幅下挫。标准普尔500指数创下2011年8月18日以来的最大单日跌幅，三大主要股指进入回调区间。股市即将迎来金融危机以来最糟糕的一周。

道琼斯工业平均指数下跌1191点，创下历史最大单日跌幅4.4%。该指数较最近的高点下跌了10%以上，进入回调阶段。

标准普尔500指数收盘下跌4.4%，收于3000点关口以下。该指数也处于修正区间。

纳斯达克综合指数(COMP)收盘下跌4.6%，较其最新高点下跌了10%以上。

这三个指数都可能出现自2008年秋季金融危机以来最糟糕的一周。

英国富时100指数(FTSE100)周四也进入回调区间。这是市场自2018年12月以来的首次调整。

股市离熊市还没有那么近，熊市的定义是比最近的高点低20%或更多。标准普尔500指数比其峰值低了12%。

由于投资者担心病毒的传播，全球股市本周一一直在抛售。美国股市周四全天下跌，尽管标普500指数和纳斯达克指数在午间短暂反弹，短暂走出回调。

在美国股市经历了这样的涨势之后，10%的回调并不是最糟糕的情况。

对冠状病毒爆发的担忧本周加剧，美国疾病控制和预防中心表示，预计美国的病例将会上升。目前，该病毒已经在全球感染了超过8.2万人。

企业继续警告称，它们无法实现第一季度的盈利目标。微软周三晚间宣布了这一消息。高盛周四在一份报告中表示，它现在认为美国企业到2020年将实现零收益。

现在，推动市场的是对可能发生的事情的恐惧，而不是实际发生的事情。

事实上，人们认为，美国经济相对而言更能抵御病毒的影响，因为它不像其它国家那样依赖贸易。第四季度GDP的第二次数据保持了2.1%的增长。

旁解君认为，在经历大幅下跌后，人们将会对市场有全新的认识，市场将会重新回到正常的运行轨道。

为什么会同时出现股市和黄金同时下跌的情况？

感谢邀请！

把现货黄金价格走势图，和美股道琼斯指数图进行叠加对比，我们就会发现现货黄金和美股的下跌和上涨的节奏，截然不同。

特别是近期的涨跌特征中，现货黄金价格大幅下跌开始于美股下跌结束的当天，也就是说现货黄金价格的下跌的开始，在美股收涨的当日。而且在同一个时间节点上，美股已经触底反弹，现货黄金才开始大幅下跌，所以，现货黄金和美股的下跌的节奏是截然不同的。

从这一现象，就可以证明现货黄金获利了结和美股前期巨大幅度的下跌存在瓜葛连续。

美国股市在不断上涨并且屡创新高后，股市的风险已经出现了一个数量上的堆积，而这些数量可能会导致美国股市暴跌发生的可能性。因此，在美国股市上涨的末端，利用黄金避险来对冲股市的风险，也是金融风险市场一个惯例式的做法。

这一做法也在风控总广泛使用。

就像股指期货一样，当股市进入一个高风险区域时，交易员都在利用股指期货就像套期保值，以降低股市的风险。一般参与了股指期货的套保后，股市的下跌后的亏损，就会由股指期货的利润来填平。这样做的好处，是在股市发生了阶段性风险后，还能够持仓到股市下一个上升的阶段。

而这些手段的应用，完全是在股市没有系统性风险的时候。当股市一旦爆发了系统性风险，交易员会采取平掉仓位的做法，而不是采取套期保值的手法。也就是说在股市风险，或者股市的方向处于一个不确定的时期，人们会选择套保这样的手段。

而在美国股市不断上涨的过程里，我们也看到了现货黄金价格上涨的事实。

虽然黄金现货价格受到了多种因素的影响，比如美联储的降息导致的美元贬值，和

各国央行的黄金储备的增加，和黄金实物首饰类的需求上升，和工业应用黄金数量的上涨，其中最大的一点就是黄金避险需求。

在过去一个较长的时期里，美股上涨的积累风险在不断增加，美股下跌可能性在加大，所以，市场已经开始买入现货黄金和黄金衍生品，用以对冲股市下跌的风险。

当美股触底反弹开始，现货黄金获利了结，打压黄金价格开始快速地下跌。交易员开始平掉先前持有的现货黄金的多头头寸，把黄金现货交易中利润，去填补股市的亏损。

因此，黄金现货价格短线的暴跌和持仓获利了结有很大关系。

而这一点，我们也在美股下跌和现货黄金价格下跌的节奏找到了证明。

而现货黄金价格，在美联储降息预期高涨的时期，反其道而行之，确实不会有较大的下跌空间。

从技术面看，现货黄金价格走势依然维持在一个上涨的通道之内，在经过技术性的调整后，现货黄金价格可能会延续其前上涨的态势。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

关于欧洲股市危机，欧洲股市危机的原因的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。